

# 泽连斯基否认战场陷入僵局

称还不准备与俄罗斯和谈



▲ 2022年2月19日，在德国慕尼黑，乌克兰总统泽连斯基在第58届慕尼黑安全会议（慕安会）上发言。（资料图）



2022年2月24日，车辆从乌克兰基辅独立广场旁驶过。（资料图）

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基在美国全国广播公司(NBC)5日播出的一档节目中否认俄乌冲突陷入僵局，说他还不准备与俄罗斯开启和谈，呼吁美国不要削弱对乌军事援助力度。

两名要求匿名的高级别现任官员和前官员告诉NBC，美国、欧洲国家和乌克兰政府正商讨为结束俄乌冲突而开启和平谈判的可能性，商讨内容涉及乌克兰为达成协议可能大致需要放弃什么。

然而，泽连斯基在NBC《与新闻界对话》节目中说，他并未准备与俄罗斯开启和谈。他强调，如果美国不加大对乌支持力度，美国士兵可能被卷入欧洲更大范围内的冲突。

泽连斯基特别要求美方提供更多无人机等军备。据NBC报道，自乌克兰危机去年2月升级以来，美国民主党政府已向乌克兰提供总额750亿美元的军事、人

道主义和金融援助，但进一步援助乌克兰计划遭遇国会共和党人强烈反对。

美国总统约瑟夫·拜登10月20日向国会申请总额1060亿美元的特别拨款，涵盖军援乌克兰和以色列等事项，但共和党人把持的众议院上周仅单独批准特别拨款请求中143亿美元的援以拨款。

美国公众对乌克兰的支持度也在下滑。盖洛普公司10月公布的一份民意调查结果显示，41%的美国民众认为美国正过分帮助乌克兰，较6月时的29%显著提高；认为美国帮助乌克兰的力度刚好或明显不足的民众比例也从6月时的69%降至58%。

泽连斯基在《与新闻界对话》中承认乌方在战场上遭遇困难，但否认一些美军官员甚至乌方军事领导人关于俄乌冲突陷入僵局的判断。

据NBC报道，最近数周，乌克兰与

俄罗斯在阿夫季夫卡（俄称阿夫杰耶夫卡）市展开激烈争夺。美国智库战争研究所近期发布报告指出，俄方进攻遇阻，乌方反攻成果也寥寥。部分欧美领导人已对乌军近期取得显著成果不抱希望。

乌克兰武装部队总司令瓦列里·扎卢日内上周在英国《经济学人》杂志刊发的专访中说，尽管乌方6月开始反攻，但“很可能无法取得任何深度、漂亮突破”。在他看来，俄乌冲突已经变为“消耗战”，而乌方资源不及俄方，需要西方援助。

对于美国共和党籍前任总统唐纳德·特朗普9月在《与新闻界对话》中夸口说，一旦明年当选总统，他24小时内便可利用不便透露的“筹码”促使泽连斯基与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京和谈，泽连斯基表示怀疑。他邀请特朗普访问乌克兰，实地掌握详情，并称他只需要“24分钟”就能让特朗普明白，与普京无法和谈。

■广告



## 便民信息

5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

### 馨万家养老中心

魏都新城养老部

绿州西城养老部

烟台龙口旅居养老

海南旅居养老基地

电话：13903528495 贾先生

古井貢酒 年份原浆

经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号  
订酒热线：0352-2299999、18835255555

我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

售 房

花城尚府，100平米，

14层，简装，价格面议。

电话：13835218606



大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。

地址：大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

特 价 售 房

现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。

联系电话：18803521868

### 敬 告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

防 水

大同市开发区亚明防水工程有限公司承揽各种：防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装修装饰工程。

电话：13068090158、13509785296

出 售

E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628



花园大酒店

订餐电话：0352-5865888、5865866

# 大同日报 大同晚报 征订友好合作单位

感谢新老读者的厚爱

市内征订：2503915、13223523055

云冈区发行部：13383523964（晋能控股、云冈区、恒安新区）

欢迎热心公益事业的单位|个人参与订党报送温暖活动

臭虫入侵

### 韩国多地忙应对

随着臭虫在韩国多地肆虐，包括首尔、仁川和釜山在内的一些地方政府纷纷采取措施，防止情况蔓延。

据韩联社报道，首尔市政府5日说，当地有关部门近来不断接到有关臭虫的投诉，防虫除虫工作面临考验。

截至5日，首尔市的25个区中有7个区报告辖区内出现臭虫。民营防疫企业近两个月接到的有关臭虫防控的咨询电话数量大增。首尔一家防疫企业说，公司日均接到两三个有关臭虫的咨询电话，10月在首尔市区已对80处场所进行了臭虫防治作业。

为防止臭虫迅速蔓延，首尔市政府紧急划拨资金，重点管理隔断房、群租房等高风险区域。市政府从10月31日起对住宿设施、澡堂等3175处公众聚集场所进行检查，并将对地铁、影院等场所开展消杀作业。市政府还将开通臭虫报告中心和公共服务热线电话，以帮民众防治臭虫。

据《韩国时报》5日报道，韩国上世纪60年代通过全国性灭虫运动几乎消灭了臭虫，但上月开始发现臭虫的报告数量激增。

鉴于近日在一家公共浴室发现了臭虫，仁川市政府计划对市内48家公共桑拿房和700多家旅馆和酒店进行全面卫生检查，并要求公共桑拿房和住宿设施每月至少消毒一次，违反规定者将要接受行政处罚和罚款。

釜山市政府开始在其网站上提供该市臭虫报告的最新情况，并在公共卫生中心提供防治措施。

韩国疾病管理厅将向涉及来自法国和英国等臭虫肆虐地区的物品和人员的企业提供防虫害培训课程。

本文文图据新华社